
 
22ª SESSÃO ORDINÁRIA / 10-04-2024 

 

 

ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 10 (DEZ) DE ABRIL 

DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, 

CARLOS ALBERTO, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR MARIANO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, MANOEL CORREIA, 

PASTOR NETO, ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL, 

ROBÉRIO SANTOS, PAULINHO E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VERADOR LÉO SALES. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS PROJETOS DE LEI DE Nº 077, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A ÁREA TÉCNICA DE REGULAÇÃO DO 

ACESSO À ASSISTÊNCIA AMBULATORIAL NA ATENÇÃO BÁSICA 

NAS SUPERVISÕES TÉCNICAS DE SAÚDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 078, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE ENFRENTAMENTO À 

VIOLÊNCIA POLÍTICA CONTRA MULHERES NEGRAS, LGBTQIA+ E 

PERIFÉRICAS, ASSIM COMO AS DEMAIS MULHERES. Nº 079, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O FUNDO 

MUNICIPAL DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 080, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA - DÁ NOVA 

REDAÇÃO À LEI Nº 3.463, DE 11 DE OUTUBRO DE 2023, QUE 

AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A CONCEDER BOLSA AUXÍLIO 

PERMANÊNCIA PARA ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL 

NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA) 

PRESENCIAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 

095, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA 

INDICAÇÃO DE RECURSOS DE TECNOLOGIA ASSISTIVA PARA OS 

ALUNOS COM DEFICIÊNCIA, NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

096, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO "AUTISTA A BORDO" NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 097, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO À ASMA NA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 098, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NA CASA DE RODOLFO 

TEÓFILO, O PROGRAMA PAJUÇARA DE ARTE E CULTURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

FRANCISCO UBYRATAN LEITE MARQUES, OCORRIDO NO DIA 07 
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DE ABRIL DE 2024. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA 

OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

274 AO 289/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: MANOEL 

CORREIA, RAFAEL LACERDA, DEMIR PEIXOTO, JEORGENES 

CASTRO, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, DR. 

PATRIARCA, PASTOR NETO, SILVANA MACIEL, INSPETOR 

MORAES, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, CARLOS ALBERTO, 

ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA E PAULINHO. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO BEZERRA SOLICITA 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ÁTILA 

MARTINS DA SILVA. APÓS O MINUTO DE SILÊNCIO, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE 

RAPHAEL PESSOA SAÚDA A TODOS. FALA SOBRE A EVOLUÇÃO 

DA POLÍTICA EDUCACIONAL NO NOSSO MUNICÍPIO, 

PRINCIPALMENTE NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS. FALA 

TAMBÉM SOBRE A UNIVERSIDADE OPERÁRIA QUE É UM 

IMPORTANTE PROGRAMA EDUCACIONAL DA NOSSA CIDADE. 

PEDE AOS DEMAIS VEREADORES PARA QUE POSSAM SOMAR 

ESFORÇOS PARA APROVAR REQUERIMENTOS E UM PROJETO DE 

LEI PARA MELHORAR A POLÍTICA EDUCACIONAL DE MARACANAÚ. 

O SEGUNDO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE IVONALDO 

LIMA CUMPRIMENTA A TODOS. FALA SOBRE OS CONSTANTES 

ALAGAMENTOS NA NOSSA CIDADE. DIZ QUE OS VIZINHOS 
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RELATARAM UM ALAGAMENTO NA RUA PEDRO CAETANO DE 

PAIVA NO DISTRITO DE PAJUÇARA. CITA OUTRAS RUAS QUE 

TAMBÉM ALAGARAM NO DESTRITO E QUE É PRECISO 

EMERGENCIALMENTE TRATAR SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE 

DRENAGEM URBANA. DIZ QUE A CIDADE PECISA DE ESTRUTURA 

PARA AGUENTAR AS CHUVAS E QUE O SETOR DE LIMPEZA 

PÚBLICA TENHA CONDIÇÃO SUFICIENTE DE ATENDER A TODOS 

OS BAIRROS. FINALIZA DIZENDO QUE VAI À SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA PARA BUSCAR UMA SOLUÇÃO DE FORMA 

EMERGENCIAL. O INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE 

JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. CHAMA A ATENÇÃO DA 

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS PARA QUE RESOLVA O 

PROBLEMA DE ALGUNS AGENTES DE SAÚDE E AGENTES DE 

ENDEMIAS SOBRE A QUESTÃO DA INSALUBRIDADE E DIZ QUE VAI 

À SECRETARIA PARA TENTAR RESOLVER ESSE PROBLEMA. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: AS MENSAGENS DE Nº 040 - REVOGA A LEI Nº 3.002, DE 

23 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER À POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 041 - REVOGA A LEI Nº 3.438, DE 19 DE 

SETEMBRO DE 2023, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL A ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO 
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CÂNCER INFANTO/JUVENIL, QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 042 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. Nº 043 - DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO 

PARA PRORROGAR O PRAZO DE QUE TRATA A LEI Nº 3.493, DE 22 

DE DEZEMBRO DE 2023, NA FORMA QUE ESPECIFICA. TODOS DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO E OS PROJETOS DE LEI DE Nº 

250/2022 - DENOMINA DE CENTRO DE EVENTOS NARCISO PESSOA 

DE ARAÚJO, O PARQUE DE EVENTOS MULTIUSO LOCALIZADO 

ENTRE AS AVENIDAS WILSON CAMURÇA E RUA LESTE CINCO, NO 

DISTRITO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. E Nº 280/2023 - DENOMINA DE PRAÇA DURVAL 

TOMÁS DE SOUZA, O LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO NO 

ENTORNO DO CENTRO CULTURAL DORIAN SAMPAIO, ENTRE O 

ESTÁDIO MUNICIPAL ALMIR DUTRA, A RUA EDSON QUEIROZ E A 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, NO BAIRRO 

CENTRO, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: DOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 091, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI 

CAMPANHAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES ENTRE 9 E 15 ANOS SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DA VACINAÇÃO E O COMBATE DA HPV, INCLUSIVE 

COM AÇÕES PARA LEVAR A VACINAÇÃO PARA DENTRO DAS 

ESCOLAS. Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE MEDIDAS DE 
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SEGURANÇA ALIMENTAR PARA PESSOAS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 093, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO E TRATAMENTO INTEGRAL DAS DOENÇAS 

CRÔNICAS DA PELE, NA FORMA QUE MENCIONA. Nº 094, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA CULTURA VIVA NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

FRANCISCO UBYRATAN LEITE MARQUES, OCORRIDO NO DIA 07 

DE ABRIL DE 2024. TODOS OS PROJETOS E A MOÇÃO FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 

(DEZESSEIS) DE ABRIL DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


